

Belföldi hírek

v a s á r n a p .

bb 1. hazaérkezett az mszmp/pártmunkás küldöttsége
mmé/ny ma (kb) 1981. április 12.

vasárnap hazaérkezett az mszmp központi bizottságának pártmunkás küldöttsége, amely nagy richárdnak, a központi bizottság tagjának, a magyar televízió elnökének vezetésével április 1-11. között látogatást tett a vietnami szocialista köztársaságban, a kambodzsai népköztársaságban és a laoszi népi demokratikus köztársaságban.

a vietnami szocialista köztársaságban küldöttségünk a vkp és az mszmp közötti együttműködési munkaterv alapján tett látogatást és folytatott megbeszéléseket a vietnami testvérpárt képviselőivel az ideológiai, valamint az agitációs és propaganda munkában szerzett tapasztalatokról, a két párt együttműködéséről. a vietnami tárgyaló küldöttséget hoang tung, a vkp kb tagja, a kb agitációs és propaganda bizottságának elnöke vezette.

a küldöttséget fogadta xuan thuy, a vkp kb titkára.

kambodzsában - ahol ezuttal első ízben járt pártmunkás-küldöttségünk - megbeszéléseket folytattak kambodzsai megmentésének nemzeti egységfrontja központi bizottságának képviselőivel az ideológiai és propaganda munka tapasztalatairól, s a kétoldalú együttműködés időszerű kérdéseiről. a küldöttséget fogadta heng samrin, a kambodzsai népi forradalmi tanács elnöke is.

Laoszban az mszmp pártmunkás küldöttsége a laoszi forradalmi néppárt központi bizottsága meghívásának tett eleget és tárgyalásokat folytatott a laoszi testvérpárt chanmy souangbouddy, a kb tagja, vientiane megye és a főváros pártbizottsága titkára vezette tárgyaló küldöttséggel, a két párt közötti ideológiai együttműködésről. a küldöttséget fogadta nouhak phoumsavanh, a laoszi forradalmi néppárt politikai bizottságának tagja, a kb titkára, miniszterelnökhelyettes. /mti/

11.03/ny

110

-.-

-1-

bb 2. bélyegkiállítás az űrhajózásról

kre/ny ma

1981. április 12.

az ember első űrutazásához kapcsolódó valamennyi kiadott bélyeg, a világ összes postájának gagarin-bélyegkiadása látható a körmenen vasárnap megnyílt országos űrhajós bélyegkiállításon. az űrutazás huszadik évfordulóján rendezett bemutató alkalmából a magyar posta levelezőlapot adott ki, s a bemutató tíz napja alatt háromféle alkalmi bélyegzést is összegyűjthetnek a filatelisták.

a körmendi városi bélyeggyűjtő kör kiállítása iránt olyan nagy volt az érdeklődés, hogy a gyűjtők másfélszer annyi anyagot küldtek be, mint amennyi végül is a termekben elfért.

a gazdag anyagot bemutató bélyegkiállítás egyben a vas megyei magyar-szovjet barátsági hét nyitórendezvénye./mti/

-. -

bb 3. élénk forgalom a balaton déli partján

káp/ny ma

1981. április 12.

már szombaton megélénkült a forgalom a balaton déli partján. vonaton, autóbuszokon és gépkocsikon ezrével érkeztek a hétvégi kirándulók, hogy a „magyar tenger” partján élvezhessék a kellemes tavaszi időjárást.

a siófoki szállodasoron az április 3-a óta nyitva tartó európa szálló tíz emeletéből öt megtelt hazai és külföldi, közöttük osztrák, olasz vendégekkel. a siófoki szállodasoron nagyban tart a készülődés a hagyományos husvét vendégfogásra. az ibusz szervezésében már a jövő hét végén mintegy ezerkétszáz külföldi turista érkezik a tó mellett eltöltendő a husvét ünnepeket.

a rügyogó napsütéses vasárnapon a déli parton ezrek sétálgattak, napoztak. sokan hajókiránduláson vettek részt, mások pedig a tópart nevezetességeit keresték fel. szép számmal utaztak le a hét végére a nyaralótulajdonosok is, akik igyekeztek kihasználni a kedvező időjárást. takarították, festették az épületeket, csinosították a környékét, a kiskertekben ásóztak, palántáztak, virágot ültettek./mti/

11.20/ny

-2-

MM

bb 5. megkezdődtek az időközi választások

i ma/mné/ny ma

1981. április 12.

vasárnap reggel hat órakor megnyiták a szavazóhelyiségeket, s az állampolgárok egy országgyűlési választókerületben, és mintegy 200 tanácstagi körzetben adhatták le a jelöltjükre voksaikat.

az alkalomhoz illő ünnepi köntöst öltött művelődési házakban, iskolákban a választásra jogosultak többsége már a délelőtti órákban leadta szavazatát. a XI. kerületi 33-as választókerület országgyűlési képviselőjének maróthy lászlót, az mszmp politikai bizottságának tagját, a budapesti pártbizottság első titkárát jelölték. a választás végeredményéről akárcsak a tanácsstagokérol az este hat órakor befejeződő szavazás, a voksok összeszámolása után lehet majd képet alkotni.

az időközi választás mérlegét az országos választási elnökség hétfőn teszi közzé./mti/

bb 4. bodri ferenc festőművész kiállítása

lász/ny ma 1981. április 12.

bodri ferenc kecskeméti festőművész alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap kiskunfélegyházán, a kiskun muzeumban. a bemutatott 45 kép áttekintést ad a művész eddigi munkásságáról. emberközpontu olajfestményein többnyire a család, az anyaság témáját dolgozza fel, grafikái pedig arról híresek, hogy szinte valamennyi józsef attila verset illusztrált. a két héttig nyitva tartó tárlatot sümegi györgy művészettörténész nyitotta meg./mti/

-. -

bb 6. koszoruzás

t ma/my/ny ma 1981. április 12.

a felszabadulás 36. évfordulója alkalmából a magyar partizán szövetség nácizmus üldözötteinek bizottsága vasárnap koszoruzási ünnepséget rendezett a volt gestapo fogház gyorskocsi utcái falán elhelyezett emléktáblánál. a nüb képviselői megemlékeztek a börtön falai között szenvedettekről, a mártirokról.

ugyancsak koszorút helyeztek el az emléktáblánál a magyar izraeliták országos képviselőletének vezetői./mti/

12.10/ny

-3-

1300
MM

bb 7. kirándulási csucs - megerősített hegyvidéki, dunakanyari járatok

t ma/mmé/ny hgy

1981. április 12.

az idén soha annyian nem vették még utjukat a zöldövezetbe, a hegyekbe és a vízparti területekre, mint a mai verőfényes vasárnapon.

már a kora reggeli órákban autókaravánok kigyóztak budapest, s más nagyvárosok határában, s zsufolt volt a balatoni út is. a bkv ügyeletén elmondották, hogy megerősítették a kirándulójáratokat, mindenekelőtt a szabadsághegyre tartó 21-est, a ságvári ligeten át budakesziig közlekedő 22-est, valamint a hűvösvölgybe és a zugligetbe vivő járatokat. bár sűrűn közlekedett, mégis szinte teljesen zsufoltak voltak a szentendrei hűvös szerelvényei, amelynek utasai részint a duna-kanyart célozták. sokan viszont hátizsákkal, bakancsban a pomáz környéki hegyekbe vették utjukat.

a vigadó téri hajóállomásról a vasárnap délelőtt elindult két sirályra minden jegy elkelt, s más hajójáratokra is kiteheték volna a ,, telt ház,, táblát.

a nyáriás meleggel örvendeztető vasárnap nemcsak a kirándulónak kedvezett. az mti megyei tudósítóinak jelentése szerint szinte mindenütt hatalmas erővel dolgoznak a földeken. a szövetkezeti és állami gazdaságokban, valamint a kiskertekben a tavaszi munka keretében metszenek, palántáznak, permeteznek./mti/

bb 8. felhasználható 17 órakor

bezárta kapuit a négy nemzetközi szakkiallitás - készülődés a tavaszi bnv-re

t sz/jk/ny pp hgy

1981. április 12.

vasárnap este bezárta kapuit a kőbányai vásárcsopont, legalább is egy rövid időre, hiszen a tavaszi bnv néhány hét múlva, május 20-án nyílik. az elmúlt napokban négy rangos szakkiallitásnak adott otthont a vásárváros, az ágromasexponak, a hungaroplastnak, a limexponak és a securexnek.

schriffert ferenc, a budapesti nemzetközi vásárcsopont igazgatója az mti munkatársának összegezte a tavaszi szakkiallitásokon szerzett tapasztalatokat.

/folyt köv/
12.45/ny

-4-

13³⁰
MK

bb 8. / felhasználható... /bezárta kapuit.../folyt/ny.

- a négy kiállítás közül három évtizedes hagyományokkal rendelkezik, a securex munkavédelmi bemutatót azonban most először rendeztük meg. azt is mondhatnám, első ízben került sor a szakkiallitások keretében olyan jelentős nemzetközi bemutatóra, ami egész társadalmunkat érintő problémával, a biztonságtechnikával foglalkozik. ezt az ujszerű gyakorlatot a jövőben is folytatjuk. amnyi bizonyos, mind a négy bemutatónak nagy volt a sikere, mind a kiállítók, mind a vásár területére látogató szakemberek számát tekintve. a fél bnv-nyi területen megrendezett szakkiallitásoknak megközelítően 100 ezer látogatója volt, sok száz üzletember érkezett a kontinensről, de afrika, amerika távoli országaiból is.

lbon

- a tavaszi kiállításokkal szinte egyidőben már megkezdtük a felkészülést a május nyíló bnv-re. az előzetes jelentkezések alapján több mint 1600 kiállító mutatja be termékeit május végén, 71 ezer négyzetméternyi területen. a tavaszi bnv-n egyébként az évek óta jól bevált szakosításon nem változtatunk. bár a vásárváros rövid időn belül nem bővül, de a látogatók már láthatták, hogy hozzákezdünk a pavilonok homlokzati felújításához, a kiállítási terület rendezéséhez. a jövőbenajobb helykihasználás érdekében, év közben helyet biztosítunk különböző börtéknek, kiállításoknak és más rendezvényeknek is./mti/

-.-

bb 9. időjárásjelentés

ny hgy

1981. április 12.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap:

kissé emelkedik a hőmérséklet

a brit szigeteken, franciaország területén, valamint a német síkságon ciklonok okoznak széles, változékony, helyenként esős időjárást. hideg légörvény hatására a balkán-félszigeten és az appennini-félsziget déli felén is esik az eső, és kissé hűvös az idő. észak, közép-és kelet-európában ugyanakkor kevés a felhő, csapadék nem hullik, enyhe tavasz van.

/folyt köv/
13.05 ny

-5-

14⁰⁰
MK

bb 9. / időjárás folyt/ny.

hazánkban szombaton az ország északi felén 8-11 órán át sütött a nap, délen viszont néhányszor erősebben megnövekedett a felhőzet. ott 4-8 órás napsütést észleltek, néhány helyen gyöngye záporosó is előfordult. sokfelé élénk, helyenként még erős északkeleti szél fujt, a hőmérséklet csúcserőke 15 és 20 fok között alakult. ma hajnalra mínusz 1, plusz 7 fokig hűlt le a levegő. délelőtt mindenütt derült volt az ég. néhány helyen megélénkült vagy megerősödött a déli szél. a hőmérséklet 11 órakor 10 és 16 fok között váltakozott az ország területén.

budapesti szombaton a hőmérséklet napi középértéke 13.7 fok volt, ez 3.5 fokkal magasabb, mint a 100 éves átlag.

ma 12 órakor budapesten 16 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1024 mb, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

derült, száraz idő, csak hétfő délután valószínű felhősödés az északi országrészben. napközben élénk déli, délnyugati szél. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 2,7, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 18, 23 fok között.

a duna vizállása budapestnél: 402 cm, a víz hőmérséklete: 11.3 fok./mti/

bb 10. szendőfi pál grafikus kiállítása tatán

ber/mné/ny hgy

1981. április 12.

a tatabányai bányász képzőművészeti körből kikerült fiatal művész, szendőfi pál grafikus eddigi munkásságáról ad átfogó képet az a kiállítás, amelyet vasárnap nyitottak meg tatán a kuny domokos muzeumban. a képzőművészeti alap tagja több országos kiállításon szerepelt már és a fővárosban is bemutatkozott. most kiállított mintegy félszáz alkotása közül sok zenei és irodalmi inspirációra készült, míg az előbbiekhöz klasszikus művek, az utóbbiakhoz a megyében élő írók és költők művei adták az ihletet./mti/

bb 11. versek a falon - kiállítás az esztergomi galériában

ber/mné/ny hgy

1981. április 12.

vaderna józsef verseit illusztráló képekből áll az a kiállítás, amelyet vasárnap nyitottak meg esztergomban a petőfi művelődési központ galériájában. a fiatal tehetséges komárom megyei költő nemrég megjelent kötetéből választotta ki 12 - ugyancsak zömmel fiatal, a megyében élő - grafikus és festőművész azokat a verseket, amelyeket képileg jelenített meg. az érdekes tárlat tíz napon át várja a látogatókat./mti/

bb 12. svéd keramikus emlékkiállítása siklóson

igó/ny hgy

1981. április 12.

anders b. liljefors svéd keramikus emlékére kiállítás nyílt vasárnap a siklósi vár lovagtermében. az eseményen részt vett a művész özvegye és gyermeke, s ott voltak a budapesti svéd nagykövetség képviselői is.

a skandináv mester tíz évvel ezelőtt a siklósi nemzetközi kerámia alkotótelep vendégeként jött hazánkba és itt tartózkodása idején szívroham következtében meghalt. a munkásságát felidézni kiállításon bemutatták a siklóson készült kerámiákat, közülük azokat is, amelyeket már nem tudott befejezni és művészársai égették ki. a műveken jól érzékelhető liljefors szokatlan technikája, amellyel improvizált homokformákba öntötte a folyékony agyagot. a végeredmény: természeti képződményekre, sziklákra emlékeztető struktúrák. az emlékkiállításon - amely május 3-ig tekinthető meg - láthatók a művész pályáját szemléltető fotók, katalógusok, újságcikkek is. a tragikus sorsú keramikus magyarországi alkotásait a siklósi nemzetközi kerámiaüjtemény őrzi meg./mti/

13.30/ny

-7-

MMK

bb 13. ötven szakma találkozója a pécsi kézműves vásáron
igó/ny hgy 1981. április 12.

a húsvéti ajándékozás jegyében országos kézműves kirakodóvásárt rendeztek vasárnap pécsen. a mecsek-tourist idegenforgalmi hivatal meghívására 50 kézműipari szakma művelői találkoztak ez alkalommal, köztük olyan ritka, kihalóban levő mesterségeké, mint például a csipkeverő, az aranyozó, a csontfaragó, a gyöngyházkészítő, vagy a gyertyaöntő. az esemény a népi iparművészet és a kézműipari kultúra ápolását is szolgálta, hiszen a vásár felért egy gazdag kiállítással. nem kereskedők rakodtak ki a vásárcsarnokban és környékén, hanem maguk a portékák előállítói: mintegy másfélszáz mesterember, köztük többen a „népművészet mestere”, vagy a „népi iparművész”, cím tulajdonosai. az idegenforgalmi hivatal ötlete sikert aratott. legalább negyvenezren fordultak meg a látványos, hangulatos vásáron. kiváltképpen az ajándékozásra különösen alkalmas munkáknak - modern kerámiáknak, elegáns bőrdiszmi áruk-nak, rusztikus szőtteseknek és egyedi ötvöstárgyaknak volt nagy keletjük. a nap folyamán több millió forint értékű mives disztárgyat, használati eszközt vásároltak meg, köztük sok olyan árucikket, amely általában ritkán vagy csak kevés helyen kapható./mti/

-.-

bb 15. repülőjubiläum - szabadtéri kiállítás szegeden
dob/ny hgy 1981. április 12.

a magyar honvédelmi szövetség csongrád megyei repülőklubja a szegedi repülés történetének 50. évfordulója alkalmából vasárnapi repülőtéri bemutatót, a városban pedig szabadtéri kiállítást rendezett. a dugonics téri zenélő szökök út körül felállított gének érzékeltették a fél évszázados fejlődést: annak idején az első néhány szegedi amatőr pilótának egy-két favázás vitorlázógép állt rendelkezésére, most a csaknem másfélszáz szegedi sportrepülő tucatnyi modern gépen tanul. bemutatják a szegeden még új sárkányrepülés eszközeit is.
/mti/

13.45/ny

-.
-8-

MS
MK

bb 16. jubileumi koncert a budavári palotában

tis/pá/ny hgy

1981. április 12.

a 200. kórust köszöntötték a muzsák vasárnapi rendezvényén: a budapesti történelmi múzeum négyéves koncertsorozatának, a reneszánsz kórusmuzsikának a pécsi tanárképző főiskola vegyeskara volt a vendége. a tillai aurél vezette kórus a történelmi múzeum vasárnapi matinéjában anerio, jannequin, marenzio, schütz, monteverdi és petrovics emil műveit szólaltatta meg nagy sikerrel. műsoruk befejezéseként pedig felhangzott bárdos lajosnak a bartók centenáriuma írt kórusrapszódíjából, a tiszta forrásból az i. és a iii. tétel.

a reneszánsz kórusmuzsika jövő heti vendégei kaliforniából érkeznek, április 19-én az allan hancock college kórus ad koncertet./mti/

-.-

bb 14. szántó piroska festőművész kiállítása

dob/ny hgy

1981. április 12.

a hódmezővásárhelyi tornyai jános múzeumban vasárnap megnyitották szántó piroska munkácsy-dijas festőművész tárlatát. a bemutatott csaknem félszáz olajfestmény és grafika jórészt emberek, állatok, növények művészi ábrázolása./mti/

-.-

bb 17. befejeződött a békéscsabai nemzetiségi rádiós fesztivál

sam/ny hgy

1981. április 12.

vasárnap békéscsabán az ifjusági házban a román és a szlovák műsorral befejeződött a magyar rádió ötödik nemzetiségi népzenei fesztiválja, amely a hazánkban élő németek, szerbek, horvátok, szlovének, románok és szlovákok parasztnemzetiségének színvonalas fóruma volt. a háromnapos találkozón négyszázan léptek színpadra: népi énekesek, hangszeres szólóisták, énekkarok, népdalkörök és zenekarok szólaltatták meg az élő nemzetiségi népzenei műsorokat. a rádió hangszalagra vette a békéscsabán elhangzott műsorokat./mti/

15.00/ny

-.
-9-

MS
MK

bb.18. vasárnapi munka a földeken

ma/dob/kre/ber/lász/káp/pá/ig hgy

1981. április 12.

a verőfényvel melengető vasárnap az ország valamennyi mezőgazdasági vidékén a serény munka jegyében telt el. a negyüzemi földek a talajelőkészítő és vetőgépek zajától visszahangzottak, s szinte valamennyi háztáji és kisegítő gazdaságban is alkonyatig munkálkodtak.

a bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalat taggazdaságai vasárnap estig befejezték a cukorrépa vetését. negyvenhét nagyüzem a tavalyi 12 ezer hektárral szemben az idén 14.800 hektáron tette földbe a magot. a vetést jó minőségűnek ítélik meg a szakemberek, s a talaj nedvességtartalma is kedvez a csírázásnak, a kelésnek. vas megyében a hét végén gyorsított ütemben folyt a munka, s ennek köszönhetően a tavalyinál 900 hektárral nagyobb, összesen 5400 hektárnyi területen végeztek a cukorrépa vetésével. több gazdaságban már a kukoricamagot juttatják a földbe, s hozzákezdtek a burgonya ültetéséhez, továbbá a napraforgó vetéséhez is.

bács - kiskunban a híres kajszli ugyan már szirmát hullatta, ám a meggy, a cseresznye és az őszibarack virágai színompás köntösbe öltöztek a sik vidéket. vasárnap főleg napraforgót és fűszerpaprikát vetettek, s a megye déli részén a vizes területeket szántótraktorok készítették elő a tavaszi vetéshez.

a kedvező időjárást a somogy megyei gazdaságok is igyekeztek kellőképpen hasznosítani: a bárcsi vörös csillag termelőszövetkezetben a burgonyát ültették, a buzsáki munka harcosa tszben pedig a napraforgó vetésén serénykedtek. a dél-somogyi állami gazdaságban a burgonyaültetőgépek vasárnap 60 hektáron rakták el a gondosan előkészített földágyakba a gumókat, s estig az 1981-re tervezett 900 hektárnyi terület egyharmadával már végeztek.

csongrád megyében a hagyma, a borsó, az árpa és cukorrépa után teljes erővel a kukorica vetésén dolgozott ember és gép. a 80 ezer hektárnyi vetésterület talajelőkészítése befejeződött, s a termesztési rendszerek nagyteljesítményű gépeinek segítségével vasárnap 5000 hektáron került a földbe a legfontosabb takarmánynövény magja. a hármaszegedi fűszerpaprika termesztési tájkerületben az idén 5000 hektáron diszlik majd a szép színű növény, amelynek szántóföldi magvetését a hétvégén jórészt befejezték. a hazai és a külföldi piacokra vasárnap is özönlött a primőrúru a szeged környéki, elsősorban a röszei kertek félmillió négyzetméternyi fóliasátraival és alagutjai alól.

/folyt.köv./
17.05/ig

- 10 -

:

bb.18. /vasárnapi munka ... 1. folyt./ig

a hét utolsó napján az idei legnagyobb exportszállítást bonyolította le a csongrád megyei zöldért: a felszedett és bekötött 200 ezer csomó hónaposretket hűtővagonokban indították utra, jórészt az ndk-ba, ötvenezer csomó a magyarországi iparvidékek üzleteibe, piacaira jutott, s nagy mennyiségű fejessalátát, zöldséppaprikát, karalábét is a hazai piacra küldtek a csongrádi kertészetekből.

a dél-alföldi mezőgazdasági üzemekben ellentétes feladatok megoldására került sor. vasárnap is a nagyszabású belvíz elleni védekezés folyt. az alsó-tisza vidéki vízügyi igazgatóság mintegy 250 dolgozója volt szolgálatban, hogy csökkentse a több mint 5000 hektáros - döntően békés megyei - belvizes területet. ugyanakkor hódmezővásárhely és szeged környékén egyes gazdaságokban már hozzáláttak az alaposan kiszikkadt rétek, legelők, vetések öntözéséhez. /mti/

bb.19. emlékünnepe a volt koncentrációs táborok felszabadulásának évfordulóján

t/ma/pá/ig hgy

1981. április 12.

a volt koncentrációs táborok felszabadulásának 36. évfordulója alkalmából a magyar partizán szövetség nácizmus üldözötteinek bizottsága vasárnap emlékünnepezt rendezett a magyar néphadsereg művelődési házában.

november lászló, a nüb elnöke megnyitójában emlékeztetett 1945. áprilisára, a buchenwaldi koncentrációs tábor foglyainak sikeres felkelésére, a tábor felszabadítására. az évfordulón világszerte felidéztek a nácizmus áldozatainak emlékét és az antifasiszta küzdelem bátor harcosainak tetteit.

ezt követően darvasi istván, a magyar hírlap főszerkesztője, az országgyűlés külügyi bizottságának titkára ünnepi beszédében megállapította: a fasiszmus rémtettei sohasem halványulhatnak el. már csak azért sem, mert ma a világban akadnak olyan fiatalok, akik a második világháború után születtek, s tagjai különböző országokban működő illegális, féllegális, vagy legális fasiszta szervezeteknek. aldo moro meggyilkolása, a bolognai pályaudvar felrobbantása, a müncheni sörfesztiválon elhelyezett bomba gyilkos detonációja, valamint a napokban franciaországi gyújtogatásokról, s más merényletekről érkezett hírek a békeszerető, a haladó erők összefogásának fontosságára figyelmeztetnek. ugyanakkor intenek a latin-amerikában, ázsziában, s a föld más részein dühöngő reakciós, nyílt, terrorista diktaturák példái, szörnyettei. a kapitalizmus, a burzsoázia, ha úgy érzi, hogy hatalma veszélyben forog, gondolkodás nélkül nyúl a fasiszmus eszközeihez.

/folyt.köv./
17.25/ig

- 11 -

1800
MK

bb.19. /emlékünnepe 1. folyt./ig

nekünk fel kell lépni minden ilyen, a békét, a nemzetek önállóságát, a haladást fenyegető, s mindennek érdekében a fegyverkezési versenyt szító törekvések ellen. az egykori ellenállók - hiven harcos multjukhoz, antifasiszta meggyőződésükhöz, és megingathatatlan elvi álláspontjukhoz - éppen ezért támogatják a szovjetunióknak az szkp xxvi. kongresszusán közzétett kezdeményezéseit. az ellenállók nemzetközi szövetségének küldöttei e hónap elején athénben tartott ülésükről felkértek minden kormányt, hogy tárgyilagosan tanulmányozzák az új szovjet javaslatokat. lehet folytatni a példákat, s kell folytatni még nagyobb erővel azt a küzdelmet, amelynek révén kommunisták, antifasiszták, békeharcosok, élni és dolgozni akaró százmilliók vívnak a fasizmus, a háború ellen.

az emlékünnepe a magyar néphadsereg vörös csillag érdemrenddel kitüntetett művészegyüttese énekkarának és szólólistáinak műsorával ért véget. /mti/

bb.20. elutazott a vietnami ügyészi delegáció

1981. április 12.

vasárnap elutazott budapestről az a vietnami ügyészi delegáció, amely tran huu duc, a vietnami legfelső népi ügyészség elnöke vezetésével tartózkodott hazánkban.

a küldöttség magyarországi tartózkodása során megismerkedett a magyar ügyészi szervezet felépítésével és tevékenységével. hivatalos megbeszéléseket folytatott dr. szijártó károly legfőbb ügyésszel, és a legfőbb ügyészség más magasrangú vezetőivel, továbbá több vidéki ügyészséget is felkeresett.

tran huu duc és dr. szijártó károly jegyzőkönyvet írt alá, amelyben rögzítették a két ország ügyészi szervezete további együttműködésének lehetőségeit és módozatait.

a küldöttség dr. szijártó károly kíséretében fogadta dr. traumann rezső, az elnöki tanács helyettes elnöke, továbbá látogatást tettek dr. markója imre igazságügyminiszternél és dr. szilberekny jennőnél, a legfelsőbb bíróság elnökénél.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren dr. szijártó károly búcsúztatta. jelen volt bui tan linh, a vietnami szocialista köztársaság budapesti nagykövete. /mti/

17.40/ig

- 12 -

1825
MK

bb.21. befejeződtek az időközi választások

1981. április 12.

vasárnap 18 órakor bezártak a szavazóhelyiségek s rendben befejeződtek az időközi választások.

az eredményeket az országos választási elnökség hétfőn teszi közzé. /mti/

bb.22. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1981. április 12-én, vasárnap

1981. április 12.

1. mszmp pártmunkás küldöttség
2. bélyegkiállítás
3. balatoni forgalom
4. bodri ferenc kiállítása
5. időközi választás
6. koszoruzás
7. kirándulási csucs
8. 4 szakkiallítás
9. időjárás
10. szendőfi pál kiállítása
11. esztergomi kiállítás
12. svéd keramikus kiállítása
13. pécsi kézműves vásár
14. szántó piroska kiállítása
15. repülő jubileum
16. jubileumi koncert
17. nemzetiségi fesztivál
18. vasárnapi munka a földeken
19. emlékünnepe
20. vietnami ügyészi delegáció
21. időközi választások
22. hirjegyzék

/mti/

18.10/ig

készült a belföldi főszerkesztőségben
főszerkesztő: pásztor jános
szerkesztette: halasi györgy

- 13 -

1825
MK